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Система оценивания заданий 
1 тура интеллектуального марафона
 педагогов дошкольного образования 

Оценивание ответов заданий блока «Развитие речи»

	№
	1а
	1б
	1в
	2
	3
	4
	5
	Максимальный первичный балл

	балл
	2
	3
	1
	3
	4
	2
	5+1
	20+1



Решение и указание к оцениванию
*Задание считается выполненным верно, если  записан верный ответ. 
	Задание 
	Ответ
	Указания к оцениванию
	Оценка 

	Задание 1.

	1) Выпишите предложение, в котором заключена идея произведения (основная мысль).

	«А он сказал мне, что — плохие люди те, которые в опасности от товарищей убегают».
	Ответ полностью соответствует 
модельному.
	2 балла 

	2) 
	
	Предложение  выписано не полностью или неверно.
	0 баллов

	3) Определите жанр произведения. Докажите свой ответ.

	1.Басня. 


	Ответ полностью соответствует 
Модельному.
	2 балла 

	4) 
	Доказательство.
1.Состоит из двух частей: повествовательной и поучительной (морали).
2. Используется аллегория.
	Использованы 1 , 2 варианта модельного ответа. 
	1 балл

	5) Озаглавьте текст.

	Два товарища. О друзьях. О дружбе. Товарищи. О товарищах. Друзья.
	Использован вариант модельного ответа.
	1 балл

	Задание 2.

	В каких парах  произношение слов различается ровно одним звуком? Выпишите пары.  Подчеркните букву этого звука.
стог – сток        шёл – шов          мать – мять         сор –  сыр                              
	шёл – шов,       мать – мять,       сор –  сыр                              
	Ответ полностью соответствует 
модельному.
	3 балла, т.е. по 1 баллу за верно выписанную  пару слов*

	
	
	Ответ содержит меньшее количество пар из модельного ответа
	по 1 баллу за одну пару слов


	
	
	Наряду с верными парами выписана неверная пара слов.
	Начисляется 3 балла и снимается 1 балл за ошибочно выписанную пару.


	*Верной парой считается лишь та пара слов, в которой правильно подчёркнуты буквы различающихся звуков.

	Задание 3.

	В персидском языке есть поговорка «Везти слона в Индию». А какой город упоминается в соответствующей русской поговорке? Запишите её. Приведите ещё три примера разных малых литературных жанров, указывая жанр. 

	В Тулу со своим самоваром не ездят.

От топота копыт пыль по полю летит (Скороговорка).
Что посеешь, то и пожнёшь (Пословица).
Сидит девица в темнице, а коса на улице (загадка).
Варианты: приведены примеры считалок, закличек, потешек, прибауток.

	Запись поговорки. 

	1балл

	
	
	Новый малый литературный жанр с примером. 
	по 1 баллу за жанр с примером.

	Задание 4.

	Выпишите название фантастической страны, в которой больше всего слогов.
Объясните свой выбор.
1) Впроглд  2) Аоегра                                                                        3) Апростлуй 4) Уаеэиып

	№ 4. Больше всего гласных. Сколько в слове гласных, столько и слогов.
	Ответ полностью соответствует 
модельному.
	2 балла

	
	
	Выписано верное название. Дано объяснение.
	1 балл

	Задание 5.

	Подберите для слова «тихий» в каждом словосочетании синоним.
Тихий голос – 
Тихий нрав – 
Тихая езда – 
Тихая погода – 
Тихое дыхание – 
	Тихий голос - негромкий;
Тихий нрав – спокойный, скромный, стеснительный, робкий, застенчивый;
Тихая езда – медленная;
Тихая погода – безветренная;
Тихое дыхание –бесшумное, спокойное, лёгкое;
	Допускаются неповторяющиеся варианты.
	По 1 баллу за словосочетание, + 1 балл в качестве бонуса ко всему ответу за вариативность.




Оценивание ответов заданий блока 
«Ознакомление с окружающим миром»

	№
	1
	2
	3
	4
	Максимальный  первичный балл

	балл
	2
	1
	4
	8
	15 



Решение и указание к оцениванию 
	Задание 
	Ответ
	Указания к оцениванию
	Оценка 

	Задание 1.

	Кто трижды меняет облик, когда рождается, прежде чем стать взрослым? Запишите ответ, указав стадии развития.
	Лягушка. Икра- головастик – лягушка.


	Ответ полностью соответствует 
модельному. 
	2 балла.

	
	
	Названо животное.
	1 балл.

	Задание 2.

	Найдите и выпишите ошибку в следующем  утверждении: «Растения размножаются
1. корневищем,
1. листом,
1. черенком,
1. лепестком,
1. клубнем,
1. усами».
	Г) Лепестком
	Ответ полностью соответствует 
модельному.
	1 балл.

	Задание 3.

	Выпиши слова, которые обозначают формы земной поверхности.
Гора, впадина, плотина, холм, равнина, долина.
	Гора, впадина, холм, равнина.
	За верное определение всех поверхностей.
	1 балл

	
	
	Наряду с верными ответами выписаны неверные ответы
	0 баллов

	Задание 4.

	Ответьте (ДА  или НЕТ), верны ли утверждения: 
1. Смена времен года происходит потому, что Земля вращается вокруг своей оси.
1. Перелетные птицы (ласточки, аисты) улетают на юг, чтобы вывести там потомство.
1. Природа может обойтись без человека, а  человек без природы – нет.
1. Россия расположена на материке Евразия.
1. В лесу растут древесные и травянистые растения.
е)   Зимой крот бодрствует, потому что не может в этот период найти пищу.
       ж)  Экология – это наука о связи живых существ со средой обитания? 
       з)   Есть деревья высотой по колено, толщиной с карандаш.



	1) Нет
2) Нет 
3) Да
4) Да
д)   Нет 
е)   Нет 
       ж)  Да
       з)   Да

	Ответ полностью соответствует 
модельному.
	4 балла

	
	5) 
	Верны лишь отдельные ответы
	За каждый верный ответ по 0,5 балла

	
Задание 5.

	1) Паразиты
2) Автотрофы
3)Гетеротрофы
4) Сапротрофы
а) Организмы, самостоятельно создающие органические вещества из неорганических.
б) Организмы, питающиеся готовыми органическими веществами других организмов.
в) Организмы, питающиеся органическими веществами умерших растений и животных.
г) Организмы, поселяющиеся на или в живых организмах и питающиеся их веществами.

	1-г
2-а
3-б
4-в
	Ответ полностью соответствует 
модельному.
	8 баллов

	
	
	За каждую верно  определённую пару 
	По 2 балла



Оценивание ответов заданий блока 
«Математика»

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	Максимальный первичный балл

	балл
	4
	6
	1
	3
	1+1
	1
	16+1



Решение и указание к оцениванию 
	Задание 
	Ответ
	Указания к оцениванию
	Оценка 

	Задание 1.

	Решите задачу, используя данные таблицы. Найдите цену АРБУЗА. Общая стоимость фруктов по вертикали и горизонтали указана в таблице.
Запишите решение, поясняя действия.

	1) 9:3= 3(руб.) стоит 1 гранат.
2) 5х2=10 (руб.) стоят 2 граната и 2 киви. Или 2 пары гранат +киви.
3) 9+8=17(руб.) стоят 3 граната, 2 киви и 1 арбуз.
4) 17 – 10 = 7 (руб.) – стоят арбуз и гранат.
5) 7 -3 =4 рубля стоит арбуз.
	Ответ полностью соответствует 
модельному.
Разрешается  менять порядок  действий и способ решения. 
	2 балла без пояснений, 4 балла с пояснениями 

	Задание 2.

	Запишите решение задачи, поясняя действия.  Мужик пошел на базар и купил лошадь за 50 р. .  Но вскоре он заметил, что лошади подорожали и продал ее за 60 р.. Потом он сообразил, что ехать ему не на чем, и купил ту же лошадь за 70 р.. Затем он задумался, как бы не получить от жены нагоняй за такую дорогую покупку, и продал ее за 80 р.. Что он заработал в результате манипуляций?

	1 способ.
1)50+70=120(руб.) – столько потратил.
2) 80+60=140(руб.) – столько заработал.
140 -  120 = 20 (руб.) столько выгадал (заработал ) от продажи.
2 способ.
Допустим, у него было 100 рублей, тогда:
100 – 50 +60 -70 +80 = 120 (руб.) стало. 
120 – 100=20 (руб.) заработал.
3 способ.
-50 +60 – 70 +80 = 20 (руб.) заработал.
	Ответ полностью соответствует 
модельному.

	6 баллов

	
	4 
	
	-2 балла, если решение по действиям, а пояснение отсутствует.
-1 балл , если 1 пояснение неточно  или пропущено.

	Задание 3.

	Определите, какой кубик выпал?                    [image: ]
	№5
	Если верно указан № кубика.
Кубик нарисован.
	1 балл

	Задание 4.

	Раздели шоколадки для близнецов.
	[image: ][image: ] [image: ][image: ]




	Шоколадки поделены на части, которые при наложении совпадают.
(образец деления не должен совпадать с другими вариантами)

Например. 

	
	
	
	

	
	
	
	   

	
	
	

	
	
	



	Все шоколадки разделены верно.
	3 балла.

	
	
	Верно разделена часть шоколадок.
	по 0,5 балла за каждую шоколадку.

	
Задание 5.

	Как нужно разделить циферблат часов на 6 частей так, чтобы во всех частях сумма чисел была одинаковой.
[image: http://math.all-tests.ru/sites/math.all-tests.ru/files/images/342-problem.png]
	[image: http://math.all-tests.ru/sites/math.all-tests.ru/files/images/342-problem.png]
	Делит циферблат на части по 13 практическим способом.
 + Показано решение: 12+1+2+3+
4+5+6+7+8+
+9+10+11=78
78:6=13


	1 балл




+1балл

	
Задание 6.

	Продолжите числовой ряд на три числа: 2, 5, 7, 12, 19,.., …,…

	31,50, 81
	Ответ полностью соответствует модельному.
	1 балл за верное определение трёх последовательных чисел.



Максимальное количество баллов за работу 51+2.
Первое место не  присуждается, если набрано менее 38 баллов от первичного балла.
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